



# Sportul

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10 644

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 3 martie 1984



## Jocurile Olimpice de vară '84 bat la ușă!

### SUCCESELE HANDBALIȘTILOR NOȘTRI, STIMULENT PENTRU OBTINEREA MEDALIEI DE AUR LA LOS ANGELES

Sint necesare, in continuare, pregătiri asidue, competență, muncă și dăruire, pentru realizarea celei mai bune forme a echipei naționale in perioada Olimpiadei

Anul preolimpic 1983 a fost și pentru handbalul nostru masculin un an de muncă asiduă, de pregătiri intense, avind ca scop implinirea „vi-

gătiri in care se află inglobate antrenamentele de pregătire fizică, cele de tehnică și de tactică, precum și partidele de verificare. Antrenorii Nico-

chipa României a câștigat 21, a remizat 3 (cu R.D. Germană și Ungaria — pe terenurile acestora — și, din nou, cu R.D. Germană — pe teren neutru) și a pierdut 4 (cu R.D. Germană, Iugoslavia și Polonia — pe terenurile acestora — și, din nou, cu R.D. Germană — pe teren neutru). Dintre victorii se impun a fi remarcate cele realizate in compania marilor forțe ale handbalului internațional: două in fața U.R.S.S., campioană mondială, una in compania R.D. Germane, campioană olimpică, două in întilnirile cu Polonia, una in meciul cu Iugoslavia și una in partida cu Ceho-

Hristache NAUM

(Continuare in pag 2-3)



In acțiune, Dumitru Berbec — golgeterul echipei naționale in 1983

sului de aur“ la J.O. '84. Pentru că, așa cum bine gindește antrenorul emerit Nicolae Nedef, handbalul nu-și poate propune alt obiectiv la Los Angeles. In luna august, decit medalia de aur. Il obligă suita de succese realizată in ultimul sfert de veac la toate marile întreceri internaționale.

Pornind de la acest angajament de onoare, lotul național și-a impus exigențe sporite, parcurgind un program de pre-

lae Nedef, Radu Voina și Cornel Penu au rulat pe parcursul anului trecut 28 de jucători, dintre care doar 14 au fost întrebuiințați in mai mult de 50 la sută din jocuri. Ei pot fi socotiți oamenii de bază ai formației olimpice, urmind — firesc — să li se adauge alți doi — Iosif Boros și Vasile Stingă — absenți la o serie de teste din cauza unor accidente și sau imbolnăviri. Din cele 28 de jocuri susținute, c-

## A început la București „Cupa Dunării“ la haltere juniori

### ECHIPA ROMÂNIEI ÎN LUPTĂ PENTRU UN LOC PE PODIUM

Ieri, după-amiază in sala „Titan-club“ din București au început întrecerile celei de a V-a ediții a „Cupei Dunării“ la haltere juniori. Concursurile au fost precedate de sedința tehnică a Comisiei „Cupei Dunării“ care a stabilit ca ediția din anul viitor a competiției să aibă loc in Austria. După-amiază a avut loc o frumoasă festivitate, la care au participat reprezentativele Austriei, Bulgariei, Cehoslovaciei, R. F. Germaniei, Ungariei și României.

In prima reuniune s-au desfășurat întrecerile la două categorii: muscă și cocoș. Pe primele locuri s-au clasat halterofili bulgari, care și-au confirmat și de data aceasta clasa înaltă. Reprezentantii țării noastre s-au comportat la nivelul așteptărilor, ocupind un loc secund prin Dumitru Negreanu la cat. muscă și un loc 3 (Nicolae Cimpeanu). După aceste dispute, clasamentul pe echipe se prezintă astfel: 1. Bulgaria 16 p. 2-3. România și Ungaria cite 11 p. 4. Austria

6 p. 5. R.F. Germania 4 p. 6. Cehoslovacia 2 p. Dar iată clasamentele și pe categorii:

MUSCA (53 kg): 1. Emil Merkebov (Bulgaria) 212,5 kg; 2. Dumitru Negreanu (ROMANIA) 195 kg; 3. Jozsef Tözser (Ungaria) 172,5 kg; 4. Peter Maier (Austria) 167,5 kg. Medaliați pe stluri: smuls — 1. Merkebov 92,5 kg, 2. Negreanu 90 kg, 3. Tözser 80 kg; aruncat — 1. Merkebov 120 kg, 2. Negreanu 105 kg, 3. Maier 97,5 kg.

COCOȘ (56 kg): 1. Mitko Grablev (Bulgaria) 250 kg — record al „Cupei Dunării“; 2. Andras Seres (Ungaria) 212,5 kg; 3. Nicolae Cimpeanu (România) 205 kg; 4. Michael Keller (R.F.G.) 185 kg; 5. Dezider Horvath (Cehoslovacia) 172,5 kg; 6. Kurt Paar (Austria) 172,5 kg. Medaliați pe stluri: smuls — 1. Grablev 107,5 kg (in afară de concurs 112,5 kg — record al competiției), 2. Seres 100 kg, 3. Cimpeanu 90 kg; aruncat — 1. Grablev 142,5 kg, 2. Cimpeanu 115 kg, 3. Seres 112,5 kg. Concursul continuă azi de la ora 10 și 16 și se încheie mine cu reuniunea care începe la ora 10.

Ion OCHSENFELD

## VOLEIBALIȘTII ROMÂNI INVITAȚI LA PARIS

Cu ocazia inaugurării „Palatului sporturilor“ din Paris, Federația franceză de volei organizează, in zilele de 7-9 martie, un turneu internațional masculin. Printre puternicele echipe invitate — Polo-

nia, vicecampioana europeană in 1983 — se află și o selecționată divizionară din țara noastră, alcătuită din jucători din Capitală. Plecarea voleibaliștilor noștri este prevăzută pentru luni 5 martie.

Începind de la 12 martie, la București

## O COMPETIȚIE DE MARE ATRACȚIE: A XIII-a EDIȚIE A „CENTURII DE AUR“

● Boxeri de valoare pe ringul de la Palatul Sporturilor și Culturii ● Sportivi din 13 țări au confirmat participarea

Au mai rămas puține zile pînă la startul ediției a XIII-a a prestigiosului turneu internațional de box „Centura de aur“. Ca și la edițiile trecute, competiția se va bucura de prezența unor sportivi cu excelențe „cărți de vizită“, unii dintre ei deținători ai titlurilor olimpice, mondiale și europene.

De la federație am aflat că pînă la această oră și-au confirmat participarea boxeri din Cuba, Uniunea Sovietică, Japonia, R.P.D. Coreeană, Iugoslavia, Bulgaria, Cehoslovacia, Polonia, R. D. Germană, R. F. Germania, Turcia, Egipt, Italia. La întrecerea din Palatul Sporturilor și Culturii vor fi prezenți, de asemenea, membrii lotului olimpic al țării noastre, la care se vor adăuga încă 40-50 dintre cei mai buni sportivi ai secțiilor din întreaga țară.

Programul de desfășurare a fost stabilit astfel:

Luni 12 martie, la ora 18,30, festivitatea de deschidere și prima gală;

marți 13 martie, două reuniuni, de la ora 15,30 și 18,30;

miercuri 14 martie, două reu-



Aspect dintr-un meci disputat in ediția trecută a „Centurii de aur“, in prim-plan (stînga) Viorel Ioana

niuni, de la ora 15,30 și 18,30; joi 15 martie, ora 18,30, prima semifinală;

vineri 16 martie, la ora 18,30, a doua semifinală;

sîmbătă 17 martie — zi liberă;

duminică 18 martie, de la ora 10, finalele.

Acest program poate fi modificat doar dacă numărul de sportivi va fi mai mare, caz in care ambele semifinale se vor disputa vineri, joi urmînd să aibă loc alte două reuniuni.

## De astăzi și pînă la 7 martie

### BOGAT PROGRAM FOTBALISTIC INTERN ȘI INTERNAȚIONAL

● Startul astăzi, pe stadionul din Pitești, cu atractiva întilnire de cupă Universitatea Craiova — Rapid

Campionatul primei divizii s-a întrerupt, dar aceasta nu înseamnă că fotbalul a intrat in vacanță. Dimpotrivă. Începînd de astăzi și pînă miercuri viitoare, cu patru zile inaintea reluării întrecerii divizionarelor „A“, pe agenda populației sport sint inscrite următoarele evenimente. Iată-le:

Astăzi, la Pitești, de la ora 15: UNIVERSITATEA CRAIOVA — RAPID BUCUREȘTI,

meci contînd pentru optimile de finală ale „Cupei României“.

Marți 6 martie, la Tirgoviște: ROMÂNIA (tineret) — GRECIA (tineret), joc amical.

Miercuri 7 martie, la Craiova: ROMÂNIA (A) — GRECIA (A), partidă amicală.

Miercuri 7 martie, la Tbilisi: DINAMO MINSK — DINAMO BUCUREȘTI, joc contînd pentru prima mană a sferu-

rilor de finală ale „Cupei campionilor europeni“.

Deschisă de o întilnire de cupă de mare atracție, cu două dintre formațiile cele mai simpatizate ale fotbalului nostru (pe arena din Pitești), continuînd cu partide internaționale, al căror punct de vîrf îl reprezintă jocul de la Tbilisi, al campioanei noastre in cadrul C.C.E., programul reprezintă — să recunoaștem — un frumos cadou de primăvară pentru iubitorii celui mai popular sport de la noi.



## REÎNTÎLNIRE CU RUGBYUL

O dată cu meciul Vulcan — Rapid București, programat astăzi, pe Stadionul tineretului IV, de la ora 15 (restul partidelor vor avea loc duminică) ediția a 67-a a campionatului Diviziei „A“ de rugby reintră in actualitate.

Încă din start, returul primei competiții interne in sportul cu balonul oval atrage atenția prin cîteva meciuri de mare atracție. Avem in vedere întilnirile din seria I, de la Sibiu (C.S.M. — Dinamo București), Iași (Politehnica — Steaua) și Timișoara (Universitatea — Farul Constanța) in care, deși prima șansă o păstrează formațiile

oaspe, datorită forme bune a echipelor gazde și capacității lor de a valorifica la maximum avantajul terenului propriu. spectacolul sportiv poate fi de calitate, așa cum își doresc iubitorii rugbyului, al căror număr se află in permanentă creștere.

Partide interesante sint programate și in seria secundă, unde nu mai puțin de 6 echipe aspiră la promovarea in prima grupă valorică. Cele mai apropiate de acest obiectiv sint, deocamdată, Vulcan și Gloria P.T.T. Arad, dar in pasionanta dispută pentru promovare se află și C.S.M. Suceava, Rulmentul Birlad, Universitatea 16 Februarie Cluj-Napoca și T. C. Ind. Midia.

Ce așteptăm in returul campionatului de la echipele noastre fruntașe? Inainte de orice, să abordeze meciurile in spiritul adevăratului rugby. Adică deschis, constructiv. Să abunde pasele, șarjele, esurile. La meciurile-test inițiate in prealabil returului, sportivii, antre-

## NOI COMPETIȚII INTERNAȚIONALE PENTRU GIMNAȘTII NOȘTRI

Intre viitoarele competiții internaționale care angrenează gimnaste și gimnaști din țara noastră se află Campionatele internaționale ale R.P. Mongole, programate săptămîna viitoare, și „Cupa Americii“, competiție ce va avea loc la sfîrșitul acestei luni. De un interes special se bucură Campionatele internaționale „Gheorghe Moceanu“ ale țării

noastre, de la sfîrșitul lunii viitoare. Pentru această întrecere, forul nostru de specialitate a lansat de mai mult timp invitații de participare federațiilor de gimnastică din peste 20 de țări ale lumii, între care U.R.S.S., R.D. Germană, Cehoslovacia, Bulgaria, Ungaria, Cuba, R.P. Chineză, Canada, Franța.

(Continuare in pag 2-3)







# Fotbal

## U DOUĂ „CAPETE DE AFIȘ”

campionate-  
baschet pro-  
mine —  
tive prin  
n sint — de  
re echipele  
băieți, Po-  
la fete. Alte  
za surprize,  
partea evi-  
pentru for-

**MASCULIN,**  
— I.C.E.D.  
locurile 4 și  
sament: în  
2-2), Dina-  
a (6-1; 0-4),  
— Dinamo  
4); GRUPA  
C.S.S. Vi-  
— Carpați  
București  
Brașov —  
— 9; 0-4),  
Mecanica Fi-

## MÎINE, START DE PRIMĂVARĂ ÎN EȘALONUL SECUND

Cele 54 divizionare „B” reiau miine intrecerea, fiecare cu dorința de a oferi simpatizanților fotbalului jocuri de un nivel mai bun decât cel din toamnă. Desigur, toți susținătorii echipelor speră ca formația favorită să ia un start bun și apoi să realizeze obiectivul propus — unele de a rămâne în lupta pentru promovarea în Divizia „A”, altele pentru a evita retrogradarea.

Dacă în seriile I și a II-a liderii au un apreciazabil avans față de urmăritoare (Gloria Buzău — 6 puncte, F.C.M. Brașov — 4 puncte), în seria a III-a C.S.M. Reșița are doar un punct mai mult decât Politehnica Timișoara și „U” Cluj-Napoca, ceea ce face deosebit de interesantă intrecerea pentru promovare din această serie. Chiar prima etapă a returului poate aduce o schimbare în fruntea clasamentului seriei a III-a deoarece C.S.M. Reșița va evolua în deplasare, iar Politehnica Timișoara și „U” Cluj-Napoca pe propriile stadioane. Iată programul și arbitrii jocurilor din prima etapă a returului:

**SERIA I:** Gloria Buzău — Chimia Fălticeni; Ș. Neșulescu (Tirgoviște), C.S.M. Borzești — Partizanul Bacău; D. Ciolan (Pitești), Oțelul Galați — Delta Tulcea; Gh. Constantin (Rm. Vilcea), F.C.M. Progresul Brăila — C.S. Botoșani; Gh. Ionescu (București), Prahova Ploiești — C.S.M. Suceava; M. Man (Cluj-Napoca), Unirea Dinamo Focșani — Unirea Slobozia; I. Nistor (Sf. Gheorghe), Gloria Bistrița — Olimpia Rm. Sărat; P. Balas (București), Ceahlăul T. Neamț — Metalul Plopieni; M. Penece (Roșiori), F.C. Constanța — Dunărea Călărași; I. Tănase (Tirgoviște).

**SERIA A II-a:** Autobuzul București — Unirea Alexandria; S. Rotărăscu (Iasi) — stadionul Autobuzul, I.P. Aluminii Slatina — Avintul Reghin; P. Buhăilău (Gh. Gheorghiu-Dej), Rova Roșiori — Automatica București; A. Porumboiu (Vaslui), Carpați Mirsa — Chimia Tr. Măgurele; D. Buciuman (Timișoara), Dinamo Victoria București — Nitramonia Făgăraș; V.

Titorov (Drobeta Tr. Severin) — stadionul Dinamo, F.C.M. Brașov — I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe; P. Pienescu (P. Neamț), Gaz metan Mediaș — Progresul Vulcan București; N. Bișin (Salonta), Șoimii I.P.A. Sibiu — Constructorul T.C.I. Craiova; I. Medveș (Oradea), Metalul București — Chimica Tîrnăveni; M. Dragu (Galați) — stadionul Metalul.

**SERIA A III-a:** Armătura Zalău — C.S.M. Reșița; M. Stoicescu (București), Aurul Brad — Rapid Arad; I. Velea (Craiova), „U” Cluj-Napoca — Someșul Satu Mare; M. Lăzărescu (București), Ind. sîrmei C. Turzii — C.F.R. Timișoara; I. Dima (Sighișoara), Minerul Motru — Steaua C.F.R. Cluj-Napoca; M. Ludoșan (Sibiu), Politehnica Timișoara — Minerul Cavnic; M. Constantinescu (București), Olimpia Satu Mare — Metalurgistul Cugir; D. Buiucio (Craiova), U.T. Arad — Minerul Lupeni; P. Cadar (Brașov), Gloria Reșița — C.F.R. Victoria Caransebeș; M. Bădici (Caracal).

Toate meciurile vor începe la ora 11.

## ABSENȚA DISPECERULUI, BALINT ȘI K. O.-UL

Un meci al Stelei nu poate fi trecut neobservat, fie și pentru că echipa lui... lui... iată că nu mai aflăm numele unui lider, așa cum a fost un Apolzan, apoi un Constantin sau, și mai târziu, un Iordănescu sau Dumitru. Deci, fie și pentru faptul că evoluția ei este urmărită cu mare interes, echipa fiind o constantă speranță a multor suporterii și mai ales a celor care mai cred în virtuțile unui joc ofensiv, oboșiți puțin de prea multele itinerarii tactice ale echipelor noastre.

Steaua place deseori. În primul rînd pentru că are gustul k.o.-ului. Ca și la box, k.o.-ul este un moment așteptat... Steaua și-a răsplătit deseori suporterii cu un elan generos, cu accelerări frumoase, cu schimbări de flanc spectaculoase. Foarte rar steliștii acceptă jocul mărunt de pase... (Din păcate, miercuri trecută, Steaua ne-a oferit în premieră și cealaltă față a medaliei, cultivînd opusul k.o.-ului, adică temporizarea, timp de peste 50 de minute).

Ca întotdeauna, după terminarea meciului, devoția suporterii ai Stelei au pus întrebarea: „Cum a fost posibil jocul de miercuri?”

Adevărul e că Steaua, echipă îndrăgostită de k.o., nu știe să câștige la puncte. De ce?

1) Pentru că nu are în teren un centralizator care să redistribuie un fond de idei tuturor celorlalți jucători, cei mai mulți fiind niște impulsivi. (Subsemnatul, în calitate de admirator al jocului ofensiv practicant descori de Steaua, s-a mirat cînd a văzut că Steaua nu l-a transferat pe fostul ei jucător Mușescu, ceea ce, ne permitem să spunem, ar fi modificat întreaga structură de joc a echipei, dincolo de profilul conceput de numerosii antrenori care s-au succedat la conducerea echipei).

2) În prima linie a intervenit o dublă dificultate. În primul rînd, jocul mai puțin rapid al lui Cimpeanu nu se mai potrivește cu pașii de sprinteri ai lui Lăcătuș și Balint. Un al doilea aspect al dificultăților în această zonă de joc este acela că Balint a fost nevoit să-i cedeze lui Lăcătuș flancul drept, deci bistriteanul se simțea foarte bine ca „inter” pe partea dreaptă, el plonjind cu mare eficacitate, precum ciclistul de velodrom, de pe dreapta pe stînga și nu invers.

3) Problema Tătăran rămîne deschisă, el neavînd disciplina necesară stoperului de marcaj. (Observație valabilă nu numai pentru jocul de miercuri). Nu întimplător, Tătăran a jucat foarte bine la Trencin (Cehoslovacia — România 2-2, tineret), la capătul unei partide în care toți steliștii au făcut un joc excelent, în frunte cu Balint, stăpînul de necontestat al întregului flanc drept al terenului.

Miercuri, în compania Sportului studentesc, Steaua a avut un moment de neinspiratie în alegerea deschiderii, cum se spune la șah. Și a sfîrșit prin a intra în schemele „Sportului”. Dovadă și faptul că în ultimele 25 de minute Steaua a schimbat registrul și a fost la un pas de a răsturna toate calculele și în primul rînd propria sa neîncredere în arma k.o.-ului, deocamdată singura accesibilă...

Ioan CHIRILA

## AREA MEDALIEI DE AUR LA J.O.

### PALMARES '83

— România 21-18; R. D. Germană — România  
ul Iugoslavia; România — R. F. Germania  
— Norvegia 21-13, România — Iugoslavia tîn.  
— Polonia 18-17 și România — Iugoslavia  
ul Polonia; România — R. D. Germană  
— Polonia B 20-18 și România — Polonia  
— Bulgaria 25-20; România — Bulgaria  
Cupa campionilor mondiali și olimpici: Româ-  
—18, România — R. D. Germană 20-18, Româ-  
—19, România — R. D. Germană 20-18, Româ-  
—19, România — Cehoslovacia 27-26.  
— S. 26-25; România — S.U.A. 33-26; Româ-  
—24; la „Trofeul Ungaria”: România — R. D.  
România — Cuba 37-26, România — Ungaria  
— Polonia 27-26, România — Bulgaria 35-19;  
— România — Turcia 24-20, România — Turcia 43-15,  
— Bulgaria 24-23.

sustinute: 21 câștigate, 3 egale și 4 pierdute.

pă-  
al a trecut  
est moment  
tiri lotului

ei naționale  
specte care  
sau chiar  
țiale: lipsa  
al apărării,  
ente de de-  
are echipa  
cu prețul  
lii favora-  
nare număr  
m, cu con-  
nomia unei  
ca momen-  
te numerică  
te de in-  
goluri). A-  
din caren-  
anul pre-  
important

Pentru îndeplinirea angaja-  
mentului la J.O., deci pentru  
ca echipa României să se afle  
în plenitudinea forțelor și în  
formă maximă la Los Angeles,  
este necesar ca federația —  
prin specialiștii ei recunoscuți  
în lumea handbalului pentru  
înaltul lor nivel de cunoștințe  
— și cluburile care dau ma-  
joritatea „tricolorilor” (Steaua,  
Dinamo București și H.C. Mi-  
naur Baia Mare) să se implice  
mai mult și continuu în toate  
fazele preparativelor. Rezulta-  
tele lui '83 nu trebuie să con-  
stituie un motiv de liniște, ci  
un puternic stimulente pentru  
mai mult și mai bine. Decora-  
rea handbaliștilor „tricolori”,  
o înaltă prețuire pentru în-  
treaga familie a handbalului,  
obligă la ridicarea ștachetei  
pină la înălțimi record.

## ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

● **ARBITRII PARTIDEI DE „CUPA” DE ASTĂZI.** Meciul din optimile „Cupelor României”, programat astăzi la Pitești, cu începere de la ora 15, și care va opune Universității Craiova pe Rapid București, va fi condus de o brigadă de arbitri alcătuită din Ș. Neșulescu (Tirgoviște) — D. Ciolan, A. Nicolescu (ambii din Pitești).

● **DE LA F.R. FOTBAL.** Forul de specialitate face cunoscut că, pe parcursul lunii martie, toate partidele de Divizia „A” vor începe la ora 15.30.

● **BRIGADA DE ARBITRI ROMINI ÎN TURCIA.** Astăzi, la Istanbul, va avea loc partida amicală dintre primele reprezen-

tative ale Turciei și Italiei. Meciul va fi condus de o brigadă de arbitri din țara noastră, avîndu-l la centru pe Radu Petrescu, ajutat la linie de D. Petrescu și N. Dinescu.

● **PLENARA ANTRENORILOR BUCUREȘTENI.** Luni 5 martie, la ora 16.30, în sala I.S.B. din str. Berzel, va avea loc plenara antrenorilor și instructorilor de fotbal din București și Sectorul agricol Ilfov. Cu acest prilej medicul Anton Dan Nicolescu va susține un referat pe tema urgențelor de traumatologie sportivă în fotbal, iar antrenorul Constantin Teacă va prezenta noutăți din fotbal.

● **MUSCELUL CIMPULUNG —**

C.S.M. SUCEAVA 0-1 (0-0). Singurul punct al partidei a fost marcat de Ostafie (min. 88) (P. Mateoiu-coresp.).

● **AVINTUL REGHIN — CEALĂUL P. NEAMȚ 2-1 (0-0).** Au marcat Hajnal (min. 60), Lazăr (min. 71), respectiv Bereanu (min. 85 — din 11 m) (L. Maior-coresp.).

● **„CUPA SILVIU PLOIESTEANU” ȘI-A DESEMENAT FINALISTELE.** A 12-a ediție a „Cupelor Silviu Ploieșteanu” a ajuns în faza finală. Astfel, câștigătoarele celor două serii, I.C.M. Brașov și Torpedo Zărnești, își vor disputa finala la 14 martie, la Brașov.

## TATEA COMPETIȚIONALĂ

el feminine  
a II-a a  
paузă de  
d loc liber  
competiții,  
— ediția a  
campionatului  
a III-a. Iată

cu victoria formației S.C. Empor Rostock (R.D. Germană). Intrecerea — foarte bine organizată — s-a bucurat de participarea a 13 formații, între care două din R.D. Germană și una din Polonia. Trofeele acordate au fost câștigate de Anca Căpraru (C.S.S. Dinamo Brașov) — cel mai bun portar; Clara Kertesz (C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca) — golgeteră; Beate Stolt (Empor Rostock) — cea mai tehnică jucătoare. S-au remarcat, ca jucătoare de perspectivă, Nicoleta Boriceanu (Brașov), Denisa Romete (București), Camelia Stan și Simona Manca (Constanța), Cristina Popa (Iasi), Maria Sirbu (Bistrița). Pe primele trei locuri în clasament: 1. S. C. Empor Rostock, 2. C.S.S. Dinamo Brașov, 3. C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca.

### ARBITRI ROMANI PESTE HOTARE

Buzolenii Romeo Iamandi și Traian Ene au fost invitați în Emiratele Arabe Unite pentru a oficia la întrecerile campionatului intern de handbal și pentru a conduce cîteva întîlniri internaționale. De asemenea, bucureștenii Alexandru Vîrtopeanu și Ștefan Georgescu au arbitrat în Bulgaria, bucurîndu-se de aprecierile presei și ale federației de specialitate.

### „CUPEI REȘTI

ite Inter-  
a VII-a e-  
București”  
s-a încheiat

### CIȘTIGURI:

RII „Loto  
RIE 1984  
0% a 50.000  
a 12.500 lei  
a 11.795

Iel și 16 variante 25% a 3.699 lei;  
Cat. 3: 20,50 variante a 5.052  
lei; Cat. 4: 144,25 a 718 lei;  
Cat. 5: 365,75 a 200 lei; Cat. 6:  
2.833 a 100 lei.  
REPORT LA CATEGORIA 1:  
31.388 lei.  
Cîștigul de categoria 1 (100%)  
cu o valoare de 50.000 lei, a fost  
obținut de Alexandru Șchiopu  
din Galați.

● **Tragerea Loto 2 de miine,** 4 martie 1984, se va desfășura începînd de la ora 16 în sala clubului sportiv Progresul din București, str. dr. Stăncovici nr. 42; numerele câștigătoare vor fi transmise la radio în jurul crei 20,10 pe programele 1, 2 și 3.

## RETURUL CAMPIONATULUI DIVIZIEI „B”, EDIȚIA 1983-1984, SERIA A III-a

ETAPA A XVIII-a (duminică 4 martie)		
Armătura Zalău	— C.S.M. Reșița	(0-2)
Aurul Brad	— Rapid Arad	(1-1)
„U” Cluj-Napoca	— Someșul S. M.	(0-3)
Ind. sîrmei C. T.	— C.F.R. Timișoara	(0-4)
Minerul Motru	— St. C.F.R. Cl.-Np.	(1-2)
Pol. Timișoara	— Minerul Cavnic	(1-2)
Olimpia Satu Mare	— Met. Cugir	(1-2)
U. T. Arad	— Minerul Lupeni	(0-1)
Gloria Reșița	— C.F.R. Vict. C.	(0-2)
ETAPA A XIX-a (duminică 11 martie)		
Someșul S. M.	— U. T. Arad	(0-2)
St. C.F.R. Cl.-Np.	— Pol. Timiș.	(1-3)
Rapid Arad	— Gloria Reșița	(0-3)
Minerul Lupeni	— Armătura Zalău	(0-1)
C.S.M. Reșița	— Olimpia S. M.	(3-1)
Met. Cugir	— Aurul Brad	(1-4)
C.F.R. Timișoara	— Minerul Motru	(1-2)
C.F.R. Vict. C.	— „U” Cluj-Nap.	(0-6)
Minerul Cavnic	— Ind. sîrmei	(0-3)
ETAPA A XX-a (duminică 18 martie)		
Minerul Cavnic	— C.F.R. Timișoara	(0-1)
Gloria Reșița	— Minerul Motru	(0-2)
St. C.F.R. Cl.-Np.	— Aurul Brad	(1-3)
U. T. Arad	— C.S.M. Reșița	(1-2)
Armătura Zalău	— C.F.R. Vict. C.	(0-3)
Minerul Lupeni	— Someșul S. M.	(1-3)
Ind. sîrmei C. T.	— „U” Cluj-Nap.	(0-1)
Pol. Timișoara	— Met. Cugir	(2-2)
Olimpia S. M.	— Rapid Arad	(3-0)
ETAPA A XXI-a (duminică 25 martie)		
Met. Cugir	— St. C.F.R. Cl.-Np.	(0-1)
Aurul Brad	— C.F.R. Vict. C.	(0-1)
U. T. Arad	— Olimpia S. M.	(2-1)
C.F.R. Timișoara	— Minerul Lupeni	(0-3)
Ind. sîrmei C. T.	— Gloria Reșița	(0-2)
„U” Cluj-Nap.	— Armătura Zalău	(0-1)
C.S.M. Reșița	— Rapid Arad	(3-0)
Someșul S. M.	— Minerul Cavnic	(0-3)
Minerul Motru	— Pol. Timiș.	(1-4)
ETAPA A XXII-a (duminică 1 aprilie)		
Rapid Arad	— „U” Cluj-Nap.	(0-3)
Minerul Cavnic	— Minerul Motru	(0-1)
Met. Cugir	— Minerul Lupeni	(0-0)
Olimpia S. M.	— Armătura Zalău	(1-3)
Pol. Timișoara	— U. T. Arad	(2-1)
Gloria Reșița	— C.F.R. Timișoara	(0-2)
C.F.R. Vict. C.	— Someșul S. M.	(0-1)
St. C.F.R. Cl.-Np.	— Ind. sîrmei	(0-2)
Aurul Brad	— C.S.M. Reșița	(1-4)
ETAPA A XXIII-a (duminică 8 aprilie)		
Ind. sîrmei C. T.	— Aurul Brad	(0-2)
Olimpia S. M.	— Someșul S. M.	(3-2)
Pol. Timișoara	— C.F.R. Timișoara	(7-1)
Minerul Lupeni	— Minerul Cavnic	(0-1)
Armătura Zalău	— Met. Cugir	(0-3)
U. T. Arad	— Rapid Arad	(1-2)
ETAPA A XXIV-a (duminică 15 aprilie)		
„U” Cluj-Nap.	— St. C.F.R. Cl.-Np.	(1-0)
Gloria Reșița	— C.S.M. Reșița	(0-2)
C.F.R. Vict. C.	— Min. Motru	(0-4)
ETAPA A XXV-a (duminică 22 aprilie)		
Gloria Reșița	— U. T. Arad	(1-1)
C.F.R. Vict. C.	— C.S.M. Reșița	(0-2)
Olimpia S. M.	— „U” Cluj-Nap.	(7-5)
St. C.F.R. Cl.-Np.	— Minerul Cavnic	(0-2)
Minerul Lupeni	— Aurul Brad	(1-3)
Minerul Motru	— Met. Cugir	(0-4)
Pol. Timișoara	— Ind. sîrmei	(0-1)
Rapid Arad	— Someșul S. M.	(0-5)
Armătura Zalău	— C.F.R. Tim.	(0-6)
ETAPA A XXVI-a (duminică 29 aprilie)		
Minerul Lupeni	— Pol. Timiș.	(0-3)
Rapid Arad	— Armătura Zalău	(1-1)
C.S.M. Reșița	— Met. Cugir	(0-2)
„U” Cluj-Nap.	— Gloria Reșița	(1-0)
Someșul S. M.	— St. C.F.R. Cl.-Np.	(0-5)
Minerul Cavnic	— Olimpia S. M.	(2-3)
C.F.R. Timișoara	— C.F.R. Vict. C.	(0-2)
Ind. sîrmei C. T.	— U. T. Arad	(0-3)
Aurul Brad	— Minerul Motru	(2-2)
ETAPA A XXVII-a (duminică 6 mai)		
Minerul Cavnic	— „U” Cluj-Nap.	(1-5)
U. T. Arad	— C.F.R. Vict. C.	(2-1)
Ind. sîrmei C. T.	— Armătura Zalău	(0-1)
St. C.F.R. Cl.-Np.	— Rapid Arad	(1-3)
Met. Cugir	— C.F.R. Timiș.	(1-3)
Minerul Motru	— Minerul Lupeni	(0-2)
Pol. Timișoara	— Olimpia S. M.	(0-2)
Gloria Reșița	— Aurul Brad	(0-3)
Someșul S. M.	— C.S.M. Reșița	(0-1)
ETAPA A XXVIII-a (duminică 13 mai)		
C.F.R. Vict. C.	— Ind. sîrmei	(0-4)
C.F.R. Timișoara	— Someșul S. M.	(1-3)
C.S.M. Reșița	— Pol. Timișoara	(0-1)
Rapid Arad	— Minerul Motru	(0-1)
Aurul Brad	— Minerul Cavnic	(1-4)
Armătura Zalău	— U. T. Arad	(0-1)
Minerul Lupeni	— St. C.F.R. Cl.-Np.	(2-2)
„U” Cluj-Napoca	— Met. Cugir	(3-1)
Olimpia S. M.	— Gloria Reșița	(0-1)
ETAPA A XXIX-a (duminică 20 mai)		
Minerul Motru	— C.S.M. Reșița	(0-3)
Minerul Cavnic	— Rapid Arad	(3-2)
ETAPA A XXX-a (duminică 27 mai)		
Pol. Timișoara	— Gloria Reșița	(0-1)
„U” Cluj-Nap.	— C.F.R. Timișoara	(1-2)
C.F.R. Vict. C.	— Minerul Cavnic	(0-6)
Rapid Arad	— Met. Cugir	(2-3)
Someșul S. M.	— Ind. sîrmei	(0-4)
C.S.M. Reșița	— Minerul Lupeni	(0-4)
Armătura Zalău	— St. C.F.R. Cl.-Np.	(0-1)
Aurul Brad	— Olimpia S. M.	(0-5)
Minerul Motru	— U. T. Arad	(1-2)
ETAPA A XXXI-a (duminică 3 iunie)		
U. T. Arad	— Minerul Cavnic	(0-1)
Ind. sîrmei C. T.	— Met. Cugir	(1-1)
„U” Cluj-Nap.	— Min. Motru	(0-3)
Gloria Reșița	— St. C.F.R. Cl.-Np.	(0-2)
Minerul Lupeni	— Rapid Arad	(1-1)
Aurul Brad	— Pol. Timișoara	(0-1)
Olimpia S. M.	— C.F.R. Vict. C.	(1-2)
C.F.R. Timișoara	— C.S.M. Reșița	(0-3)
Armătura Zalău	— Someșul S. M.	(2-0)
ETAPA A XXXII-a (duminică 10 iunie)		
Someșul S. M.	— Minerul Motru	(0-3)
C.F.R. Timișoara	— Aurul Brad	(0-3)
Met. Cugir	— U. T. Arad	(1-3)
Minerul Cavnic	— Armătura Zalău	(1-2)
St. C.F.R. Cl.-Np.	— Olimpia S. M.	(0-6)
Minerul Lupeni	— Gloria Reșița	(0-1)
Rapid Arad	— Ind. sîrmei	(0-1)
C.F.R. Vict. C.	— Pol. Timișoara	(1-7)
C.S.M. Reșița	— „U” Cluj-Nap.	(0-1)
ETAPA A XXXIII-a (duminică 17 iunie)		
C.F.R. Vict. C.	— Rapid Arad	(1-2)
Minerul Motru	— Ind. sîrmei	(0-5)
Aurul Brad	— „U” Cluj-Nap.	(1-4)
U. T. Arad	— C.F.R. Timișoara	(0-1)
Gloria Reșița	— Someșul S. M.	(0-2)
Pol. Timișoara	— Armătura Zalău	(1-1)
St. C.F.R. Cl.-Np.	— C.S.M. Reșița	(1-2)
Minerul Cavnic	— Met. Cugir	(0-1)
Olimpia S. M.	— Minerul Lupeni	(3-2)
ETAPA A XXXIV-a (duminică 24 iunie)		
C.F.R. Timișoara	— St. C.F.R. Cl.-Np.	(1-3)
C.S.M. Reșița	— Minerul Cavnic	(3-0)
Armătura Zalău	— Minerul Motru	(0-1)
Someșul S. M.	— Aurul Brad	(0-2)
„U” Cluj-Nap.	— U. T. Arad	(1-1)
Minerul Lupeni	— C.F.R. Vict. C.	(0-2)



# VIE ACTIVITATE SAHISTĂ LA BĂILE HERCULANE

În saloanele Hotelului Roman din Băile Herculane a avut loc ieri sesiunea tehnică dinaintea meciului feminin de șah România - Bulgaria. Arbitrii internaționali C. Ungureanu și P. Seimeanu au efectuat trecerea la sorți. Iată ordinea în care vor evolua jucătoarele celor două echipe:

**BULGARIA:** 1. Stefka Savova, 2. Paulina Anghelova, 3. Margarita Voiska, 4. Emilia Zlatanova, 5. Vesnina Šikova, 6. Rumciana Boiadjeva (la senioare) și 1. Olga Raeva, 2. Sonia Pionova (la junioare); **ROMANIA:** 1. Elisabeta Polihroniade, 2. Margareta Muresan, 3. Gertrude Baumstark, 4. Dana Nuțu, 5. Mariana Bădici-Ioniță, 6. Marina Pogorevici (senioare); 1. Smaranda Boicu, 2. Gabriela Olărașu (junioare). Jucătoarele bulgare au albele în rundele fără sorți (1, 3, 5). Meciul începe cu partidele: Savova - Polihroniade, Anghelova - Muresan, Voiska -

Baumstark, Zlatanova - Nuțu, Šikova - Ioniță, Boiadjeva - Pogorevici (senioare) și Raeva - Boicu, Pionova - Olărașu (junioare). Întilnirea se dispută sistem Scheveningen, pe distanța a 6 tururi, cu clasamente separate.

● Astăzi, la Hotelul Afrodita va avea loc sesiunea tehnică a Turneului internațional masculin al României, la care participă, printre alții, marii maeștri R. Holmov (U.R.S.S.) și L. Espig (R.D.G.), maeștrii internaționali A. Petrosian (U.R.S.S.), G. Makropoulos (Grecia), P. Lukacs (Ungaria), R. Vera (Cuba) O. Foisor, C. Ionescu, Th. Ghișescu, P. Ștefanov (România).

● La Hotelul Roman se dă startul și în Turneul feminin din cadrul Festivalului șahist „Hercules '84”.

## SPORTIVI ROMÂNI LA „INTERNAȚIONALELE” DE JUDO ALE UNGARIEI

Azi și mâine, la Budapesta va avea loc turneul internațional de judo al Ungariei, la care și-au anunțat participarea numeroși concurenți din 14 țări: Bulgaria, Franța, R.D. Germană, E.F. Germania, Japonia, Polonia, România, Uniunea Sovietică, Ungaria ș.a. Lotul nostru, care a plecat ieri dimineață, cuprinde pe următorii sportivi: Gheorghe Dani (cat. supruseoară), Constantin Niculae (semiușoară), Ștefan Nagy (ușoară), Mircea Frățică și Liviu Cimpeanu (semimijlocie). Costel Năftică și Adrian Clinei (semigrea). Lotul este însoțit de antrenorii Alexandru Vasile și Dorin Gavra.

**SUGARLOAF** (Austria). Proba feminină de coborire din cadrul campionatelor mondiale pentru juniori la schi alpin a fost câștigată de austriaca Veronika Wallinger, care a înregistrat timpul de 1:14.16. Pe celelalte locuri frunțate s-au clasat: 2. Helene Barbier (Franța) 1:15.19, 3. Heidi Zeller (Elveția) 1:15.38, 4. Katrin Stotz (R.F.G.) 1:15.67, 5. Wendy Lumby (Canada) 1:15.90, 6. Alexa Coppola (Italia) 1:16.05. Iată și rezultatele din „coborîrea” băieților: 1. Denis Rey (Franța) 1:26.05, 2. Graham Bell (M. Brit.) 1:26.21, 3. Didier Paget (Franța) 1:26.37, 4. Jean-Luc Cretier (Franța) 1:26.38, 5. Siegfried Stürzenbecher (Austria) 1:26.46, 6. Emmanuel Yout (Franța) 1:26.73.

**TRONDHEIM** (Norvegia). Campionatele mondiale de sprint, la patinaj viteză, se vor desfășura astăzi și mâine pe pista din localitate. Favoriții întrecerii sunt Gaetan Boucher

Azi, la Budapesta, începe C.E. de tir redts

## ULTIMA VERIFICARE PREOLIMPICĂ A ȚINȚĂȘILOR DIN VECHIUL CONTINENT

Simbătă și duminică se desfășoară în Sala sporturilor din Budapesta, special amenajată în vederea evenimentului, Campionatele europene de tir pentru arme cu aer comprimat. La întreceri sînt prezenți majoritatea a trăgătorilor de valoare din țările vechiului continent, care au acum ocazia să își verifice potențialul competițional, cu aproximativ 5 luni înaintea Jocurilor Olimpice de vară de la Los Angeles. Un punct de interes major îl constituie proba de pușcă 10 metri, care va intra, pentru prima dată, în programul olimpic.

În vederea participării la această competiție, o delegație

de țintași români a făcut deplasarea la Budapesta. Din lot fac parte, printre alții, Ana Ciobanu, Elena Macovei, Dorina Guler, Daniela Toader, Sorin Babii, Ilie Petru, Liviu Stan, Ilie Codreanu, Remulus Nicolescu, Ioan Joldea, Florin Cristofor, însoțiți de antrenorii I. Voiculescu și E. Horneț. În programul competiției sînt incluse probe de pușcă și pistol, masculin și feminin, pentru toate categoriile de vîrstă, precum și probe reduse de mistreț alergător pentru juniori și seniori. Pe foile de înscriere figurează mai mult de 400 de sportivi și sportive din aproape 30 de țări europene.

## A XV-a EDIȚIE A „EUROPENELOR” DE SALĂ LA ATLETISM

După ce în 1974 a mai găzduit campionatele europene de atletism, marca sală „Scandinavianum”, din Göteborg, își deschide iarăși ușile pentru a-i primi — astăzi și mâine — pe unii dintre cei mai buni atleți de pe continent, participanți la cea de a XV-a ediție a C.E. Între aceștia se află, în primul rînd, cele două campioane mondiale, cehoslovacele Jarmila Kratochvílová și Helena Fibingerová, fosta recordmană mondială la înălțime Ulryke Meyfarth, actualul și fostul recordman mondial la înălțime (în sală), vest-germanul Carlo Thränhardt (2,37 m) și, respectiv, sovieticul Igor Paklin (2,36), fostul recordman european la aruncarea greutății, cehoslovacul Remigius Machura (21,29 m).

Cei șase atleți români prezenți în întrecere se vor strădui, sîntem convinși, să aibă o evoluție cit mai bună într-o companie foarte valoroasă. Este cazul, mai ales, al lui Sorin Matei la înălțime și al Mihăelei Loghin la greutate, probe care reunesc numeroși performeri de marcă.

Azi, la Paris și Dublin

## PARTIDE IMPORTANTE ÎN TURNEUL CELOR CINCI NAȚIUNI LA RUGBY

Etapa a patra a Turneului celor cinci națiuni la rugby programează astăzi partidele Franța - Anglia, la Paris, și Irlanda - Scoția, la Dublin. Franța, cu două victorii în cele două partide disputate pînă acum, pornește favorită în fața formației engleze, în timp ce Scoția, și ea cu două victorii la activ, va avea un meci mai dificil, chiar dacă adversara sa ocupă în prezent ultimul loc în clasament. În caz că frunțasele turneului vor trece și de aceste penultime obstacole, ele își vor desăfușa adevărata înaltă a competiției la 17 martie, la Edinburg.

## PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

(Canada) și Karin Enke (R.D. Germană), aceasta din urmă fiind campiona „en titre”.

**OBERTHOF** (R. D. Germană).



Campionul mondial al poli-atloniștilor la patinaj viteză, sovieticul Oleg Bojiev, în timpul cursei de 10 000 m. Telefoto: AP-AGERPRES

Proba de 20 km din cadrul „Cupei mondiale” la biatlon a prilejuit următoarele rezultate: 1. Iuri Kașkarov (U.R.S.S.) 1:03:26,5 - 1 min. penalizare, 2. Frank-Peter Rösch (R.D.G.) 1:05:44,6 - 1, 3. Dimitri Vasilev (U.R.S.S.) 1:06:25,8 - 2 etc. După șapte probe, situația în „Cupa”: 1. Röttsch 95 p, 2. Yvon Mougel (Franța) 94 p, 3. Peter Angerer (R.F.G.) 90 p, Eirik Kvalfoss (Norvegia) și Fritz Fischer (R.F.G.) 89 p.

**QUEBEC** (Canada). Campiona olimpică, elvețianca Michela Figini, care urma să participe astăzi la un concurs la Sainte Anne (ultima coborire din actuala ediție a „Cupei mondiale”), și-a fracturat, joi, piciorul drept în timp ce efectua o încălzire pe... uscat, pe pista de tartan a stadionului de atletism al Universității Laval!

**CHAMONIX** (Franța). În cadrul C.M. de juniori la biatlon, proba de 15 km a avut următorul „podium”: 1. Andre Schmisch (R.D.G.) 54:01,01 - 3 tururi penalizare, 2. Serghei Antonov (U.R.S.S.) 54:02,07 - 1, 3. Valeri Medvedev (U.R.S.S.) 54:48,09 - 3.

## De la un sport la altul...

20 DE „AȘI”

Zilele trecute, la Perth, în prima partidă a întilnirii de „Cupa Davis”, dintre Australia, detinătoarea trofeului, și Iugoslavia, și-au evoluat Paul McNamee și tinăru de 23 de ani Bojidar Zivojinovic.

Întilnirea a fost interesantă, destul de echilibrată și a durat peste patru ore (pe o căldură sufocantă de 35 de grade!). Mai experimentatul McNamee (lozul 25 în clasamentul mondial) a câștigat cu 9-7, 4-6, 9-7, 10-8. Tenismanul iugoslav a lăsat însă o foarte bună impresie pentru serviciul său puternic și precis: a reușit 26 de „ași”, dar a și greșit mult!

## AL 800-LEA GOL AL „SQUADREI AZZURRA”

În recentul meci de fotbal Italia - Mexic, de la Roma (5-0), Paolo Rossi a înscris trei goluri. A fost a treia oară în cariera sa de fotbalist că Rossi a înscris trei goluri într-o repriză... Al treilea gol al său a fost, totodată, golul partind numărul 800 din istoria de decenii a „Squadrei azzurra”. Alte asemenea goluri jubiliare au fost semnate de: Altafini - 509, Bertini - 600 și Bettiga - 700.

## DUELURI...

Săptămîna trecută au avut loc la Praga și la Sokolovo două concursuri internaționale de săritură în înălțime. Primul a fost câștigat de Constantin Militaru cu 2,27 m, pe locul doi fiind polonezul Kravczuk, cu același rezultat: al doilea concurs a revenit

lui Sorin Matei, urmat de Militaru, amîndoi cu 2,27 m... După primul concurs, ziarul praghez „Ceskoslovenski sport” a titrat: „Duel românopolonez”, iar după al doilea, pur și simplu, „Duel... românopolonez”!

## FOTBALUL INDOOR LA MODĂ

Un sport care, de la un an la altul, cucerește tot mai mult teren este fotbalul în sală. Anul acesta, spre exemplu, s-au bucurat de un mare succes turneele de la Leningrad și Paris-Bercy. Aproap de acesta din urmă (câștigat de Hamburger SV); terenul de joc (60x30 m cu porți de 6x2 m) este mărginit, ca și

cel de hochei, de mantinele. Echipele sînt alcătuite din 16 jucători, dar pe teren evoluează doar 6 plus portarul, schimbările fiind permise (ca la hochei) în număr nelimitat. S-au jucat două reprize de cite 14 minute, cu o pauză de 2 minute. Nu există ofsaid, iar surturile la poartă nu sînt permise decît din jumătatea de teren

a echipei în apărare. Repunerea mingii în joc, de către portar, se face fie de jos, din colțul careului de 6 m, fie cu mîna, degajările cu piciorul fiind interzise. La executarea comerelor și a faulturilor jucătorii echipei sancționate trebuie să stea la minimum 6 m. În rest, regulile sînt acesleși ca la fotbalul în aer liber.

## „TACTICA” SĂRITORILOR CU PRAJINA

A avea cit mai puține încercări într-un concurs de săritură în înălțime sau într-unul cu prajina este astăzi un obiectiv principal pentru majoritatea celor care aspiră la înălțime. De aceea, mai ales la prajină asistăm, în ultimii ani la situații de-a dreptul impresionante de atleți care intră în concurs la înălțimi foarte mari. Unii reușesc și luptă, în continuare, pentru un loc pe podium, alții însă ratează de trei ori și... gata concursul! La recentele campionate indoor ale S.U.A., la New York, francezii Thierry Vigneron (recordmanul mondial, afară, cu 5,83 m) și Patrick Abada și-au început concursul la 5,44 m, dar au doborât stacheta de trei ori. Într-un alt concurs, fostul recordman mondial de sală, americanul Bill Olson, a început să sară la... 5,60 m, dar n-a reușit. Anul trecut, la „mondiale” la Helsinki, Abada și-a început întrecerea la 5,50 m (a trecut din a doua încercare), dar Olson și compatriotul său Mike Tully, bulgarul Ianko Iancev și francezul Pierre Quinon au încercat, fără succes, direct la 5,40 m...

Rubrică realizată de Romeo VILARA

## FOTBAL meridiane

### Ecouri după meciul Belgia - R. F. Germania

După meciul de la Bruxelles, dintre Belgia și R.F. Germania (0-1), presa vest-germană se arată, în general, mulțumită de forma ascendentă a reprezentativei. Ziarul „Bild” consemnează că victoria este prețioasă chiar într-un meci amical, în fața unei pretendențe la titlul european. Cotidianul „Kölnischer Rundschau” consideră că penalty-ul acordat, pe bună dreptate, a fost o șansă a formației invingătoare, în timp ce „Köln Stadt-Arger” subliniază că echipa lui Rummenigge a dominat repriza a doua și a realizat o victorie meritată. Agenția de specialitate „Sport Informations Dienst” se arată mai prudentă, scriind că victoria este totuși „subțire” și aceasta datorită faptului că ju-

cătorii n-au atins încă o formă sportivă de nivel european...

Conducătorii celor 18 cluburi din prima divizie a campionatului vest-german de fotbal au decis, în cadrul unei reuniuni, inițierea unui sondaj pentru aflarea cauzelor scăderii numărului de spectatori, arătîndu-se că în ultimii 5 ani s-a ajuns de la 8,3 milioane de intrări la 6,2 milioane, tendința menținîndu-se și în acest sezon. Reducerea veniturilor datorită acestei scăderi creează dificultăți financiare, cluburile din Bundesliga avînd datorii care se cifrează la 14 milioane de mărci.

Cluburile, aflate în deficit, au adoptat o politică de austeritate, situația fiind complicată și de faptul că nici una dintre cele șase echipe vest-germane n-a reușit să ajungă în sferturile de finală ale cupelor europene.

## CAMPIONATE

**ELVETIA** (et. 16). Neuchatel - Young Boys Berna 2-1, Basel - Chaux de Fonds 0-1, Bellinzona - Aarau 1-1, Grasshoppers - Lausanne 4-1, Lucerna - F. C. Zurich 1-0, Slon - Servette Geneva 3-3, Vevey - St. Gall 2-2, Wattens - Chiasso 4-1. Pe primele locuri: Grasshoppers

Zürich (un joc mai puțin), Neuchatel, Slon, St. Gall, toate cu cite 22 p, pe ultimele: 15. Bellinzona 7 p, 16. Chiasso 6 p.

**ARGENTINA** (et. 2). Cîteva rezultate: Ferro de la Pampa - Boca Juniors 0-0, Talleres - Newell's Old Boys 4-1, Velaz Sarfield - Central Norte 3-0,

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

**ATLETISM** ● Fred Lebow, organizatorul maratonului de la New York, a anunțat că anul acesta 13 000 de alergători vor fi autorizați să ia startul. Anul trecut au fost admisi în cursă 17 000 de maratonisți din 40 000 de candidați.

**BASCHE** ● Meciurile etapei a 4-a a returului din grupa finală a Cupei campionilor europeni (masculin) s-au încheiat cu următoarele rezultate: C.S.P. Limoges - Bosna Sarajevo 107-83, F.C. Barcelona - Colombani Cantu 93-87, Maccabi Tel Aviv - Banco Roma 85-91. Înaintea ultimii etape, în clasament conduce Banco Roma și F.C. Barcelona cu cite 15 p din 9 meciuri (6 victorii, 3 înfrîngerii), urmate

de Bosna Sarajevo și Colombani Cantu cite 14 p, Maccabi Tel Aviv 12 p și C.S.P. Limoges 11 p.

**FOTBAL** ● La Watford, în sferturile de finală ale campionatului european de cadeți (meci tur), Anglia a întrecut Franța cu 4-0 (2-0). Au marcat Anderson, Adams, Priest și Kilner.

**HANDBAL** ● În prima zi a turneului masculin de la Ivry (Franța) s-au înregistrat rezultatele: Zaporojie (U.R.S.S.) - U.S. Ivry 24-18 (11-8), Empor Rostock - Algeria 25-18 (15-14).

**TENIS** ● În sferturile de finală ale Masters-ului feminin, la Madison Square Garden din New York, Martina Navratilova a învins-o cu 6-3, 6-0 pe Carling Bassett, iar Barbara Polter a în-

Karl-Heinz Rummenigge în plin efort

River Plata - Atletico Uruguay 5-0, Independente - Clacarita Juniors 3-0, Racing Cordoba - Union Santa Fe 1-0, Atlanta - Estudiantes la Plata 1-2. În această fază a campionatului participă 32 de echipe.

**SCOTIA** (meci restant). Hibernian - F.C. Dundee 3-1. În clasament conduce Aberdeen cu 39 p (din 23 j), urmată de Celtic 35 p (24 p), Dundee United 29 p (21 j).